



Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzat Polgármestere

2254 Szentmártonkátai, Rákóczi út 52/c.
Tel/Fax: 29/462-101
e-mail cím: polgarmester@szentmartonkata.hu

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatának
Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága

HELYBEN

Tisztelt Bizottság!

Kérem a tisztelt bizottságot, hogy Kele Teréz képviselő „az önkormányzati képviselők és nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról” szóló indítványát megtárgyalni szíveskedjenek. A döntés meghozatalához egyszerű szótöbbség szükséges.


Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatának A helyi rendeletek előkészítésében való társadalmi részvételtől szóló 17/2012. (IX.14.) rendeletének, 4.§ 2 bekezdése alapján a tárgyalandó rendelet-tervezetet a Bizottság jóváhagyását követően lehet a honlapon közzétenni.

Rendkívüli ülés tartása a rendeletben foglalt határidő betartása miatt indokolt.

Melléklet:

- Előterjesztés Szentmártonkátai Nagyközség önkormányzati képviselők és nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 5/2017.(III.31.) önkormányzati rendelete módosítására,
- adatok, számítások tiszteletdíjakról 2019.xlsx.

Szentmártonkátai, 2020. január 15.


Dr. Boér Imre Hunor
polgármester



.../2020. (I.16.) sz. PTKB. határozati javaslat


Szentmártonkátai Önkormányzatának Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága

- 1./ Megtárgyalta Kele Teréz képviselő „az önkormányzati képviselők és nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról” szóló indítványát és azt a javaslatot teszi, hogy ...
- 2./ Felkéri a bizottság elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke

Az előterjesztést ellenőrizte:





**Előterjesztés Szentmártonkáta Nagyközség
önkormányzati képviselők és nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló
5/2017.(III.31.) önkormányzati rendelete módosítására**

Előterjesztést készítette: Kele Teréz képviselő

Az előterjesztés célja, tartalmának rövid ismertetése

Az előterjesztés célja községünk önkormányzati képviselői és nem képviselő bizottsági tagjai tiszteletdíjáról szóló 5/2017.(III.31.) önkormányzati rendelet módosítása. A tiszteletdíjak összegének olyan módon történő megállapítása, amely a község gazdasági helyzetéhez igazodóan arányos és méltányos, valamint a magyarországi önkormányzati képviselők tiszteletdíj megállapításának gyakorlatát is figyelembe veszi. A tiszteletdíj havi összegének számítási módszerét is javaslom módosítani, egyértelmű, objektív szabályok meghatározásával, támogatva a hatékony, átlátható önkormányzati működést. Fent leírtakon kívül az előterjesztés tartalmazza a tiszteletdíjak felajánlásának kezelési módszerét is.

Előzmények

A törvényi rendelkezése szerint - az Möt. 45. § (3) - a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen - többek között - megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét, az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek, a bizottság tagjának, - rendeletben meghatározott - tiszteletdíj, természetbeni juttatásról szóló rendeletét – kötelező napirend, ha a testület úgy döntött, hogy megállapít tiszteletdíjat.

A törvényi előírásokra tekintettel és arra, hogy az alakuló ülésen és az azt követő ülésen sem került napirendként a képviselők tiszteletdíjának kérdésköre kitűzésre, szükséges a képviselők tiszteletdíjáról és az arról szóló, hatályban lévő, önkormányzati képviselők és nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 5/2017.(III.31.) önkormányzati rendeletről a döntéshozatal.

Ennek szükségességét a 2019. november 5-i képviselő-testületi ülésen jeleztem, valamint azt is, hogy a rendelet tartalmára összegszerű és szöveges javaslatom is van. Polgármester Úr azt a választ adta, hogy a 2019. decemberi ülésen előterjesztés készül ebben a témában. A decemberi képviselő-testületi ülésre az általam készített rendeletervezetet és a döntés előkészítéseként adatokat, számításokat rendelkezésre bocsátottam.

A 2019.12.11-i képviselő-testületi ülésen a téma januári tárgyalásáról döntött a képviselő-testület.

Jogszályi háttér bemutatása

Az Möt. alapján a képviselői tiszteletdíj, természetbeni juttatás megállapítása opcionális. Azonban ha a képviselő-testület díjazás megítéléséről határoz, úgy azt csak önkormányzati rendeletbe foglalva teheti meg.

A megállapított tiszteletdíj mértékével kapcsolatban részletszabályt a törvény nem tartalmaz, megkötés azonban, hogy a tiszteletdíj megállapítása nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatai ellátását. Azon képviselők számára, akik „plusz” feladatot látnak el (azaz bizottság elnöke, tagja, vagy tanácsnok) a képviselő-testület magasabb összegű tiszteletdíjat állapíthat meg. A képviselők részére az Möt. nem állapít meg sem költségátalányt, sem rendszeres költségtérítést,

részükre eseti költségek megtérítésére van lehetőség. Ezen költségtérítés feltétele, hogy a képviselő által megelőlegezett kiadás vagy a képviselő-testület képviselétével vagy a képviselő-testület, a polgármester megbízásából végzett tevékenységgel legyen összefüggő, e mellett számlával kell igazolni a szükséges kiadásokat. A képviselői költségek kifizetését a polgármester engedélyezi.

Az önkormányzati képviselő tiszteletdíja és egyéb juttatása is, csakúgy, mint a polgármester illetménye, tiszteletdíja, közérdekből nyilvános adat, azok megismerhetők, hozzáférhetők.

A képviselő és nem képviselő bizottsági tagok díjazása tiszteletdíj megállapításával lehetséges, amely nem munkabér, tekintettel arra, hogy a tevékenység nem munkavégzés, foglalkoztatás keretében történik. A képviselői és bizottsági tevékenység szervezési, irányítási, stratégiai döntéshozatalt jelent, amely tevékenység ellátását a képviselő - elsősorban társadalmi szerepvállalásként - a választópolgárok felhatalmazásával végzi. A tiszteletdíj nem kötelezően juttatandó, amennyiben megállapításra kerül a végzett tevékenység ellátásáért kifizetett összeg névleges, keresetként nem funkcionál.

A téma részletes kifejtése

Az önkormányzati képviselők és nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendeletmódosítási javaslat az alábbi témákra irányul:

I. A tiszteletdíjak összegének megállapítása

Jogcímek:

A tiszteletdíjak megállapításának gyakorlata azt mutatja, hogy a képviselők tiszteletdíja képviselői alapidjént és bizottságban történő megbízás szerint bizottsági elnök, bizottsági tag és nem képviselő bizottsági tag tiszteletdíjaként kerül megállapításra, amely így az egyes betöltött szerepek szerint külön-külön meghatározható. A gyakorlat a szerepek díjazásának egyértelműségét és átláthatóságát biztosítja, így a rendelet módosítása ennek megfelelően készült, javaslom a jogcímek fentiek szerinti alkalmazását.

Tiszteletdíjak összegeinek meghatározása:

A tiszteletdíjak megállapítására a statisztikai adatokat, településünk gazdasági helyzetét, a fejlesztendő területeket is figyelembe véve teszek javaslatot. Gazdasági szempontból az alapidjat és a bizottsági tiszteletdíjakat összesítve javaslom vizsgálni, az összegek meghatározásakor az alábbiakat vettem figyelembe.

Alapidj javaslat: 40.000.- Ft

Jelenlegi tiszteletdíjnak az alapidj része Szentmártonkóta esetében 43.000 Ft

➤ Statisztikai adatok

- a rendelkezésre álló adatok szerint 5000 fő lélekszámú magyarországi településeknél az alapidj átlagosan 42.000 Ft összegben került megállapításra.
- a rendelkezésre álló adatok szerint 10.000 fő lélekszám alatti magyarországi településeknél az alapidj átlagosan 46.000 Ft összegben került megállapításra.
- a rendelkezésre álló adatok szerint a Pest megyei településeknél az alapidj átlagosan 61.000 Ft összegben került megállapításra

A javaslatomat lakosságszám szerinti adatok alapján, azokhoz hasonló mértékben javasolom megállapítani. A jelenlegi díjazás és a javaslat szerinti díjazás közötti különbség minimális.

Bizottsági elnöki díj javaslat: 30.000.- Ft

Jelenlegi tiszteletdíjnak a bizottság elnöki díj része Szentmártonkáta esetében 77.000 Ft

➤ Statisztikai adatok

- a rendelkezésre álló adatok szerint az 5000 fő lélekszámú magyarországi településeknél átlagosan a bizottsági elnöki díj 21.000 Ft összegben került megállapításra.
- a rendelkezésre álló adatok szerint 10.000 fő lélekszám alatti magyarországi településeknél átlagosan a bizottsági elnöki díj 24.000 Ft összegben került megállapításra.
- a rendelkezésre álló adatok szerint a Pest megyei településeknél átlagosan a bizottsági elnöki díj 51.000 Ft összegben került megállapításra

A javaslatomat lakosságszám szerinti adatok alapján, azokhoz hasonló mértékben javasolom megállapítani. A jelenlegi díjazáshoz hasonló vagy azt meghaladó díjazás a nagyságrendekkel nagyobb lakosságszámú, kiemelkedően prosperáló települések, városok esetében fordul elő, azonban ez sem jellemző. Nincs tudomásom arról, hogy olyan anyagi forrásaink vannak, amelyek a kiemelkedő díjazást lehetővé teszik és ezzel párhuzamosan arról sincs tudomásom, hogy a bizottságok elnökei olyan országos, megyei, járási szinten kiemelkedő tevékenységet végeznek, amely a kiemelkedő díjazást indokolná. A díjazás jelentős csökkentését javasolom.

Bizottsági tagi díj javaslat: 30.000.- Ft

Jelenlegi tiszteletdíjnak a bizottság tagi díj része Szentmártonkáta esetében 32.000 Ft

➤ Statisztikai adatok

- a rendelkezésre álló adatok szerint az 5000 fő lélekszámú magyarországi településeknél a bizottsági tag díja átlagosan 12.000 Ft összegben került megállapításra.
- a rendelkezésre álló adatok szerint 10.000 fő lélekszám alatti magyarországi településeknél a bizottsági tag díja átlagosan 11.000 Ft összegben került megállapításra.
- a rendelkezésre álló adatok szerint a Pest megyei településeknél átlagosan a bizottsági tag díja 32.000 Ft összegben került megállapításra

A javaslatomat lakosságszám szerinti adatok is figyelembe véve, a bizottsági munkára tekintettel teszem. A bizottsági elnökök és tagok díjazásának azonos mértékére van gyakorlat, amely megfelelőségét alátámasztják az eddigi tapasztalataim, mi szerint a bizottságok elnökei esetében sem nagyobb hatáskör, sem felelősség, sem a végzett tevékenység nem indokolja a magasabb összeg megállapítását. A jelenlegi díjazás és a javaslat szerinti díjazás közötti különbség minimális.

Nem képviselő bizottsági tagi díj javaslat: 20.000.- Ft

Jelenlegi tiszteletdíjnak a nem képviselő bizottság tagi díj része Szentmártonkátá esetében 34.000 Ft

➤ Statisztikai adatok

- a rendelkezésre álló adatok szerint az 5000 fő lélekszámú magyarországi településeknél a nem képviselő bizottsági tag díjazása átlagosan 12.000 Ft összegben került megállapításra.
- a rendelkezésre álló adatok szerint 10.000 fő lélekszám alatti magyarországi településeknél a nem képviselő bizottsági tag díja átlagosan 11.000 Ft összegben került megállapításra.
- a rendelkezésre álló adatok szerint a Pest megyei településeknél a nem képviselő bizottsági tag díjazása átlagosan 32.000 Ft összegben került megállapításra

A javaslatomat lakosságszám szerinti adatok alapján, azokhoz hasonló mértékben javaslom megállapítani. A jelenlegi díjazás és a javaslat szerinti díjazás közötti különbség jelentős, amely fenntartásának indokoltságáról nincs információm.

Település adatok	Vizsgált települések száma	Havi képviselői alapdíj átlag (ezer Ft)	Havi bizottsági elnöki díj átlag (ezer Ft)	Havi bizottsági tagi díj átlag (ezer Ft)	Havi tiszteletdíj összesen bizottsági elnökök átlagai (ezer Ft)	Havi tiszteletdíj összesen képviselő bizottsági tagok átlagai (ezer Ft)	Havi tiszteletdíj nem képviselő bizottsági tagok átlagai (ezer Ft)
4900 alatti népességű települések	15	39 000	16 000	8 000	55 000	47 000	13 000
5000 fő körüli népességű települések Szentmártonkátá nélkül	6	42 000	21 000	12 000	63 000	54 000	12 000
5000 fő körüli népességű települések	7	43 000	28 000	14 000	71 000	57 000	15 000
Szentmártonkátá jelenleg	1	43 000	77 000	32 000	120 000	75 000	34 000
Szentmártonkátá javaslat	1	40 000	30 000	30 000	70 000	70 000	20 000
5115-5500 fő közötti népességű települések	5	46 000	29 000	17 000	75 000	63 000	17 000
5500-10000 fő közötti népességű települések	15	55 000	27 000	10 000	82 000	65 000	20 000
10000 fő alatti népességű települések	42	46 000	24 000	11 000	70 000	57 000	16 000
10000 fő feletti népességű települések	14	94 000	105 000	70 000	199 000	164 000	40 000
Minden kigyűjtött település átlaga	56	59 000	43 000	25 000	102 000	84 000	22 000
Pest megyei települések átlaga	40	61 000	51 000	32 000	112 000	93 000	25 000

Az adatokat részletesen tartalmazó táblázatok az 1. és 2. számú mellékletben találhatók.

Településünk gazdasági helyzete stabil, azonban jelentős megtakarításokkal, hasznosítható, hasznot termelő önkormányzati vagyonnal nem rendelkezik községünk, hitel igénybevételére nem került sor. Több kötelezően ellátandó feladatot éppen kielégítő módon teszünk meg és a színvonal minőségén, a hatékonyságon is javítanunk kell. Az önkormányzati dolgozók bérszínvonala alacsony, többek között emiatt is betöltetlen álláshelyeink vannak, humánerőforrás hiány áll fenn, amely a feladatok megfelelő színvonalú, hatékony, határidőre történő megvalósítását veszélyezteti.

Szentmártonkátá tiszteletdíjak költsége	Testület bér ktg/hó	Közterhekkel növelt költségek/hó	Közterhekkel növelt költségek/év
Aktuális költségek	762 000	895 350	10 744 200
Javaslat költségei	550 000	646 250	7 755 000
Megtakarítás	212 000	249 100	2 989 200

A tiszteletdíjak csökkentése – amely éves szinten közel 3 millió Ft - fedezetet teremthet az

önkormányzati dolgozók bérezésének javítására, eddig ellátatlan tevékenységek végzésére alkalmazott felvételére.

A jelenlegi képviselő-testület személyi összetétele is lehetővé teszi a tiszteletdíjak alacsonyabb összegű megállapítását. A képviselők eredményes vállalkozások tulajdonosai, stabil munkavállalói foglalkoztatottak, átlagon felüli egzisztenciával rendelkeznek, így a társadalmi szerepvállalás magasan érvényesülhet a testületben.

Az aktuális gazdasági helyzetben a tiszteletdíjak összegének megállapításakor a magyarországi települések adatait is figyelembe véve, szerényebb és méltányos összeg meghatározását javaslom a fentiek szerint.

II. A képviselő tiszteletdíjról történő lemondás, a lemondással érintett összeg kezelésének szabályai

A képviselő-testület több tagja is le kíván mondani a tiszteletdíjáról a község javára, így szükségessé válik a lemondások, felajánlott összegek gazdaságilag hatékony, szabályozott kezelése. A képviselői tiszteletdíjról történő lemondás, tiszteletdíj felajánlás a magyarországi településeknél gyakran előfordul, ennek megfelelően, az alkalmazott gyakorlatot is figyelembe véve tettem javaslatot a szabályozásra.

III. A tiszteletdíj havi összegének megállapítási szabályai

A tiszteletdíj a képviselőket, a bizottsági elnököket, a bizottsági tagokat és a nem képviselő bizottsági tagokat a végzett tevékenységükért illeti meg. Tekintettel arra, hogy a képviselők, bizottsági tagok tevékenységüket csakis személyesen láthatják el, kötelezően a testületi üléseken való részvétellel, így a havi tiszteletdíj megállapítása a jelenlét alapján kell, hogy történjen. A részletes szabályok lehetővé teszik az objektív, egységes és méltányos díjazás kiszámítását, automatizált folyamat bevezetését, a gazdaságos kifizetést.

Lehetséges döntési alternatívák, kockázatok bemutatása

Döntési alternatíva

- A tiszteletdíjak összegének megállapítása esetén az egyes jogcímek juttatásainál az alapidíj és bizottsági elnök, bizottsági tag díjazásánál az alapidíj növelése lehetséges a bizottsági elnök, bizottsági tag díjának ugyanolyan mértékű csökkentésével.

Kockázatok

- A tiszteletdíjak jogcímei azonosításának elmaradása az alkalmazott gyakorlattól eltér, az összehasonlíthatóság, átláthatóság, egyértelmű működés bemutatását akadályozza.
- A tiszteletdíjak változatlanul hagyása, szerényebb mértékű megállapításának elmaradása a magyarországi települések átlagos mértékeitől jóval magasabb díjazás gazdaságilag és etikailag indokolatlan fenntartását eredményezi, amely nem támogatja, esetenként akadályozhatja az eredményes, gazdaságos önkormányzati működést.
- A havi tiszteletdíj juttatás szabályainak el nem fogadása, jogosulatlan kifizetést, szubjektív tényezők figyelembe vételét eredményezheti, amely a transzparens működést akadályozhatja.

Határozati javaslat

Az előterjesztésben leírtakat mérlegelésre és egyetértés esetén elfogadásra javaslom a képviselő-testület bizottságai és a képviselő-testület részére.

Melléletek

1. számú melléklet: Rendelet javaslat
2. számú melléklet: Pest megyei települések és 5000 fő lakosságú magyarországi települések - Nemzeti Jogszabálytárban, saját honlapukon közzétett adatai alapján - tiszteletdíjainak adatai – Excel táblázat
3. számú melléklet: Kimutatás, számítások a 2 számú melléklet adataiból – Excel táblázat

Szentmártonkáta, 2020. január 11.

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata
..../2020.(I....) önkormányzati rendelete
az önkormányzati képviselők és nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról.

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 35.§ (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés h) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§ (1) A rendelet hatálya kiterjed a települési képviselőkre, a bizottságok képviselő, nem képviselő tagjaira.

(2) Nem terjed ki a rendelet hatálya a polgármesterre, az alpolgármesterre, akiknek a járandóságáról a képviselő-testület külön rendelkezik.

2.§ A képviselő-testület tiszteletdíjat állapít meg Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzat képviselőinek, a bizottságok elnökeinek, a bizottságok képviselő és nem képviselő tagjainak.

3.§ (1) A települési képviselő munkájáért bruttó 40.000,-Ft tiszteletdíjra (alapdíj) jogosult havonta.

(2) A képviselő-bizottsági tagok és elnökök bizottsági munkájukért az alapdíjon felül bruttó 30.000,- Ft tiszteletdíjra jogosultak havonta.

(3) A nem képviselő bizottsági tagok a bizottsági munkáért bruttó 20.000,-Ft tiszteletdíjra jogosultak havonta.

(4) A bizottsági elnököket és tagokat a bizottsági díjak egy jogcímen illetik meg, függetlenül attól, hogy hány bizottságban bizottsági elnökök és/vagy tagok.

(5) A képviselőnek a képviselő-testület képviseletében vagy megbízásából végzett tevékenységével összefüggő, általa előlegezett, számlával igazolt, szükséges költségeket meg kell téríteni. A költség kifizetését a polgármester engedélyezi.

4.§ (1) A képviselő tiszteletdíjáról írásban lemondhat.

(2) A tiszteletdíjról történő lemondást tartalmazó írásbeli nyilatkozatot a polgármesterhez kell benyújtani.

(3) Ha a képviselő az e rendelet alapján megállapított tiszteletdíjáról írásbeli nyilatkozatában lemond, annak tartalmaznia kell az alábbiakat:

a) mely időszakra járó tiszteletdíjról kíván lemondani,

b) az a) pontban meghatározott időszakra járó tiszteletdíj összege mely célra kerüljön felhasználásra.

(4) Ha a tiszteletdíjról való lemondás időpontjában a felhasználás célja az írásbeli nyilatkozatban nem kerül meghatározásra, abban az esetben a nyilatkozatnak tartalmaznia kell, hogy felhasználásáról későbbi időpontban nyilatkozik a képviselő.

(5) A lemondással érintett bruttó tiszteletdíj összegét a kifizetés esetén ráfordításként felmerülő közterhekkkel növelten képviselőnként elkülönítve kell nyilvántartani.

(6) A Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság évente ellenőrzi a tiszteletdíjak igénybevételeivel és lemondásával kapcsolatosan tett nyilatkozatokat és a kifizetéseket.

5.§ (1) A képviselő-testület munkaterv szerinti (rendes) üléseiről igazoltan – a tiszteletdíj (alapdíj) kifizetése mellett - naptári évenként 2 alkalommal lehet hiányozni úgy, hogy legkésőbb az ülés kezdetét 2 órával megelőzően, elsősorban írásban, akadályoztatás esetén, rendkívüli esetben, szóban, a polgármester felé erről bejelentést kell tenni.

(2) Amennyiben az (1) bekezdésben foglaltakon felül, vagy bejelentés nélkül történik a távolmaradás, az esetben a képviselő tiszteletdíj (alapdíj) a hiánnyal érintett ülés hónapjára nem illeti meg.

(3) A képviselő-testület munkaterv szerinti (rendes) üléseihez kapcsolódó bizottsági ülésekről igazoltan – a tiszteletdíj (bizottsági díj) kifizetése mellett - naptári évenként 2 alkalommal lehet hiányozni úgy, hogy legkésőbb az ülés kezdetét 2 órával megelőzően, elsősorban írásban, akadályoztatás esetén, rendkívüli esetben, szóban az érintett bizottság elnöke - amennyiben az érintett, a bizottság elnöke, akkor a polgármester - felé erről bejelentést kell tenni.

(4) Amennyiben a (3) bekezdésben foglaltakon felül, vagy bejelentés nélkül történik a távolmaradás a bizottsági ülésről, az esetben a képviselő bizottsági tagot, illetve a bizottság nem képviselő tagját tiszteletdíj (bizottsági díj) a hiánnyal érintett ülés hónapjára nem illeti meg.

(5) A rendkívüli képviselő-testületi ülésekről történő hiánnyások esetében, amennyiben a naptári évben összeszámítva a rendkívüli ülésekről való távolmaradás a két alkalmat meghaladja, a képviselő tiszteletdíja (alapdíj) minden harmadik hiánnyás hónapjának tiszteletdíja esetében 50%-os mértékben csökkentésre kerül. Amennyiben kifizetendő alapdíj hiányában ez nem tud megvalósulni, akkor a következő tiszteletdíj (alapdíj) kifizetésének hónapjában kerül csökkentésre.

(6) A rendkívüli bizottsági ülésekről történő hiánnyások esetében, amennyiben a naptári évben összeszámítva a rendkívüli ülésekről való távolmaradás a két alkalmat meghaladja, a képviselő bizottsági tag vagy nem képviselő bizottsági tag tiszteletdíja (bizottsági díj) minden harmadik hiánnyás hónapjának tiszteletdíja esetében 50%-os mértékben csökkentésre kerül. Amennyiben kifizetendő bizottsági díj hiányában ez nem tud megvalósulni, akkor a következő tiszteletdíj (bizottsági díj) kifizetésének hónapjában kerül csökkentésre.

6.§ (1) A tiszteletdíjak – alapdíj és bizottsági díj - a jelenléti ív alapján minden hónapot követő hó 15 napjáig kerül kifizetésre.

7.§ (1) E rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba, rendelkezéseit 2020. január 1-től kell alkalmazni.

(2) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 17/2014.(XII.19.) önkormányzati rendelet és az ezt módosító 13/2015.(V.29.) önkormányzati rendelet hatályát veszti.

Szentmártonkáta, 2020. január

Dr. Boér Imre Hunor
polgármester

.....
jegyző

Záradék:

A rendelet kihirdetésre került 2020. -én.

Szentmártonkáta, 2020. január

.....
jegyző

Előterjesztés Szentmihálykúta Nagyközség önkormányzati képviselők és nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 5/2017.(III.31.) önkormányzati rendelete módosítására 2.számú melléklet

Sz.	Település	Népesség száma(KSH)	Képviselő tiszteletdíja Alapdíj	Bizottsági elnök tiszteletdíja	Tiszteletdíj képviselő bizottsági tag	Tiszteletdíj nem képviselő bizottsági tag	Havi tiszteletdíj bizottsági elnök	Havi tiszteletdíj képviselő bizottsági tag	Havi tiszteletdíj nem képviselő bizottsági tag	Bizottsági elnök tiszteletdíja hány %-kal magasabb a bizottsági tagénál	Megye	Megjegyzés
1.	Aporka	1264	50 000	0	0	0	50 000	50 000	0	100,00%	Pest	4900 alatti népesség
2.	Veségrad	1846	63 772	0	0	0	63 772	63 772	0	100,00%	Pest	4900 alatti népesség
3.	Szentmiklós	1936	38 650	15 000	0	15 000	53 650	38 650	15 000	138,81%	Pest	4900 alatti népesség
4.	Budajenő	2103	50 000	40 000	10 000	25 000	90 000	60 000	25 000	150,00%	Pest	4900 alatti népesség
5.	Péteri	2422	10 000	10 000	10 000	10 000	65 000	65 000	10 000	100,00%	Pest	4900 alatti népesség
6.	Szeged	2497	50 000	30 000	20 000	20 000	80 000	70 000	20 000	114,29%	Pest	4900 alatti népesség
7.	Újzavás	2727	0	0	0	0	0	0	0	0,00%	Pest	4900 alatti népesség
8.	Táplisbánya	2780	0	0	0	0	0	0	0	0,00%	Pest	4900 alatti népesség
9.	Farmos	21 622	3536	21 622	19 459	9 729	41 081	31 351	9 729	131,04%	Pest	4900 alatti népesség
10.	Tápligölygye	3548	30 000	16 000	8 000	16 000	46 000	38 000	16 000	121,05%	Pest	4900 alatti népesség
11.	Táplisbicske	3647	52 000	7 800	7 800	20 000	59 800	59 800	20 000	100,00%	Pest	4900 alatti népesség
12.	Léányfalu	3899	95 000	0	0	35 000	95 000	95 000	35 000	100,00%	Pest	4900 alatti népesség
13.	Telki	4230	40 000	20 000	10 000	10 000	60 000	50 000	10 000	120,00%	Pest	4900 alatti népesség
14.	Delegyháza	4764	21 414	30 836	10 707	30 150	61 020	50 245	10 921	162,67%	Pest	4900 alatti népesség
15.	Monorierdő	4772	10 595	50 425	39 650	30 150	52 250	32 121	10 921	121,44%	Pest	4900 alatti népesség
16.	Gondás	4906	40 000	30 000	20 000	20 000	70 000	60 000	20 000	116,67%	Békés megye	4900 alatti népesség
17.	Kondoros	4972	55 000	0	0	0	55 000	55 000	0	100,00%	Békés megye	5000 fő körüli népesség
18.	Orkeny	4983	35 000	25 000	15 000	18 000	60 000	50 000	18 000	120,00%	Pest	5000 fő körüli népesség
19.	Szentmihálykúta	5027	49 001	77 000	32 000	34 000	120 001	75 001	34 000	160,00%	Pest	5000 fő körüli népesség
20.	Újkirlyós	5103	45 000	18 000	4 500	9 000	63 000	49 500	9 000	127,27%	Békés megye	Szentmihálykúta
21.	Nékiúthaza	5112	41 800	18 700	18 700	18 700	79 200	60 500	18 700	130,91%	BAZ	5000 fő körüli népesség
22.	Domaszék	5114	37 500	11 000	11 000	6 000	48 500	48 500	6 000	100,00%	Georgrád	5000 fő körüli népesség
23.	Csikvári	5245	22 000	18 000	9 000	9 000	40 000	31 000	9 000	129,03%	Felér	5115 -5500 fő közötti népesség
24.	Alsómenéndi	5337	70 000	40 000	30 000	30 000	110 000	100 000	30 000	110,00%	Pest	5115 -5500 fő közötti népesség
25.	Rákócziháza	5449	21 000	18 900	9 450	9 450	39 900	30 450	9 450	131,03%	Jász-Nagykun-Szolnok megye	5115 -5500 fő közötti népesség
26.	Tát	5471	40 000	0	0	0	40 000	40 000	0	100,00%	Comárom-Esztergom megye	5115 -5500 fő közötti népesség
27.	Alygó	5473	77 300	69 570	34 785	34 785	146 870	112 085	34 785	131,03%	Comrád	5115 -5500 fő közötti népesség
28.	Kunmadaras	5549	60 000	35 000	25 000	25 000	95 000	85 000	25 000	111,76%	Jász-Nagykun-Szolnok megye	5115 -5500 fő közötti népesség
29.	Komádi	5562	33 000	19 800	14 850	14 850	52 800	47 850	14 850	110,34%	Hajdú-Bihar megye	5500 -10000 fő közötti népesség
30.	Vámosperjes	5562	70 000	35 000	17 500	17 500	105 000	87 500	17 500	120,00%	Hajdú-Bihar megye	5500 -10000 fő közötti népesség
31.	Sákszó	5582	40 000	30 000	0	40 000	70 000	40 000	40 000	175,00%	BAZ	5500 -10000 fő közötti népesség
32.	Lőrinci	5593	120 000	40 000	0	0	160 000	120 000	0	133,33%	Heves	5500 -10000 fő közötti népesség
33.	Jászardány	5653	38 650	16 200	9 700	9 700	54 850	48 350	9 700	113,44%	Jász-Nagykun-Szolnok megye	5500 -10000 fő közötti népesség
34.	Zsombok	5724	80 000	32 000	8 000	40 000	112 000	88 000	40 000	127,27%	Pest	5500 -10000 fő közötti népesség
35.	Táhtótfalu	6009	55 000	25 000	0	0	80 000	55 000	0	145,45%	Pest	5500 -10000 fő közötti népesség
36.	Tápliszele	6235	40 000	0	0	0	40 000	40 000	0	100,00%	Pest	5500 -10000 fő közötti népesség
37.	Tápliszecső	6255	65 000	58 500	32 500	32 500	97 500	97 500	32 500	126,67%	Pest	5500 -10000 fő közötti népesség
38.	Táksony	6417	15 000	15 000	0	10 000	15 000	15 000	10 000	100,00%	Pest	5500 -10000 fő közötti népesség
39.	Táksony	6417	45 000	15 000	0	30 000	60 000	45 000	30 000	133,33%	Pest	5500 -10000 fő közötti népesség
40.	Valence	6446	60 700	22 800	16 800	16 800	83 500	77 500	35 000	107,74%	Felér	5500 -10000 fő közötti népesség
41.	Tura	7810	70 000	30 000	0	20 000	100 000	70 000	20 000	142,86%	Pest	5500 -10000 fő közötti népesség
42.	SÚLYSÁP	8519	40 000	40 000	20 000	20 000	80 000	60 000	20 000	133,33%	Pest	5500 -10000 fő közötti népesség
43.	Budakalász	11411	102 000	210 000	166 000	50 400	258 000	208 000	50 400	120,93%	Pest	10000 feletti népesség
44.	Úllős	12194	77 000	65 450	26 950	312 000	142 450	103 950	34 650	137,04%	Pest	10000 feletti népesség
45.	Nagykátán	12562	80 000	75 000	15 000	30 000	115 000	95 000	30 000	121,05%	Pest	10000 feletti népesség
46.	Albertfalu	13087	89 760	32 000	25 210	30 000	114 970	85 970	25 210	141,22%	Pest	10000 feletti népesség
47.	Batorbágy	13692	75 200	56 400	33 840	33 840	131 660	109 040	33 840	120,69%	Pest	10000 feletti népesség
48.	Budakeszi	15022	125 000	250 000	181 250	56 250	375 000	306 250	56 250	122,45%	Pest	10000 feletti népesség
49.	Pécel	16564	73 500	65 500	32 500	33 000	139 000	106 000	33 000	131,13%	Pest	10000 feletti népesség
50.	Dombovár	18555	58 000	40 000	47 025	47 025	198 550	151 525	47 025	100,00%	Pest	10000 feletti népesség
51.	Monor	18566	104 500	94 050	40 000	40 000	180 000	140 000	40 000	128,57%	Pest	10000 feletti népesség
52.	Veregyhát	19317	100 000	80 000	40 000	40 000	275 000	200 000	40 000	110,91%	Pest	10000 feletti népesség
53.	Göd	21027	175 000	130 000	100 000	80 000	200 000	170 000	50 000	117,65%	Pest	10000 feletti népesség
54.	Veséds	21328	120 000	80 000	76 527	38 264	161 527	123 294	38 264	131,03%	Pest	10000 feletti népesség
55.	Cegléd	36909	85 030	205 000	195 000	0	260 000	250 000	0	104,00%	Pest	10000 feletti népesség
56.	Dunakeszi	43813	55 000	0	0	0	0	0	0	0	0	10000 feletti népesség

Előterjesztés: Szentmártonkőháza Nagyközség önkormányzati képviselői és nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 5/2017.(III.31.) önkormányzati rendelethez módosításra 3.számú melléklet

T település adatai		Vizsgált települések száma	Havi képviselői alapdíj átlag (ezer Ft)	Havi bizottsági elnöki díj átlag (ezer Ft)	Havi bizottsági tagi díj átlag (ezer Ft)	Havi tiszteletdíj összesen bizottsági elnökök átlagai (ezer Ft)	Havi tiszteletdíj összesen képviselő bizottsági tagok átlagai (ezer Ft)	Havi tiszteletdíj nem képviselő bizottsági tagok átlagai (ezer Ft)
4000 alatti népességű települések	15	39 000	16 000	8 000	55 000	47 000	13 000	
5000 fő körüli népességű települések Szentmártonkőháza nélkül	6	43 000	21 000	12 000	63 000	54 000	12 000	
5000 fő körüli népességű települések	7	43 000	28 000	14 000	71 000	57 000	15 000	
Szentmártonkőháza telenleg	1	43 000	77 000	32 000	130 000	75 000	34 000	
Szentmártonkőháza javasait	1	40 000	30 000	30 000	70 000	70 000	20 000	
5115-5500 fő közötti népességű települések	5	46 000	29 000	17 000	75 000	63 000	17 000	
5500-10000 fő közötti népességű települések	15	55 000	27 000	10 000	82 000	65 000	20 000	
10000 fő alatti népességű települések	42	46 000	24 000	11 000	70 000	57 000	16 000	
10000 fő feletti népességű települések	14	94 000	105 000	70 000	199 000	164 000	40 000	
Minden kivülről település átlaga	56	59 000	43 000	25 000	102 000	84 000	22 000	
Pesti megyei települések átlaga	40	61 000	51 000	32 000	112 000	93 000	25 000	
Szentmártonkőháza tiszteletdíjai 2014-től	43 000	62 000	24 500	31 000	105 000	67 500	31 000	
Szentmártonkőháza tiszteletdíjai 2017-től	43 000	77 000	32 000	34 000	120 000	75 000	34 000	
Szentmártonkőháza tiszteletdíj javaslata	40 000	30 000	30 000	20 000	70 000	70 000	20 000	
Szentmártonkőháza tiszteletdíjak költsége	Tisztelt bér kgy/hó	Központokkal mbvél költsége/hó	Központokkal mbvél költsége/év					
Aktuális költségek	762 000	895 350	10 744 200					
Javaslati költségek	550 000	646 250	7 755 000					
Megtakarítás	212 000	249 100	2 989 200					
Lemondás, felajánlás gazdasági társaság számára		169/év	169/hó					
Ha 1 képviselő lemond az alapdíjról és azt a felajánlja a falu javára annak összege		564 000	47 000					
Ha 1 képviselő lemond a tisztelet alapdíjról és azt felajánlja a falu javára annak összege		319 200	26 600					
Nyitási & felhívás költségek		248 800	20 400					

28% a csökkentés mértéke